

# 胜隆小区咋不通暖气

## ■该小区不在新区集中供热范围内,可采用地源热泵等解决用暖问题 ■新区集中供热区域:海河路以南,长江路以北,泰山路以西,太行路以东

□见习记者 徐广静

晨报讯 日前,新区胜隆小区居民何先生向记者反映,他入住胜隆小区好几年了,小区一直没有通暖气,每到冬天,取暖就成了该小区居民最头疼的事情。

据何先生讲,他2006年在位于黎阳路上的胜隆小区买了一套房子,买房时售楼人员告诉他,房子里有暖气管道。但入住这么多年了,暖气依然没有开通。

20日下午,记者来到胜隆小区,该小区居民得知记者的来意后,纷纷向记者反映,该小区现在没有物业公司,以前陆续有几家物业公司管理小区,但有些居民觉得物业没有把治安等方面的工作做好,就拒交物业费,物业公司便离开了。因为没有物业公司,小区居民

的用暖问题一直不知道跟谁反映。

随后,记者联系了胜隆小区的开发商——强丰房产开发有限公司,见到了该公司总经理张经理,张经理告诉记者,胜隆小区没有物业公司,他也很头疼,因为小区居民一有问题就找开发商,现在开发商充当该小区的半个物业公司。对小区没有开通暖气的情况,张经理表示,鹤壁火车站附近的天一小区、黎阳花园小区也没有开通暖气,因为热力公司的地下供暖管道没有铺到这边,无法为居民供暖。

离开胜隆小区后,记者走访了周边的天一小区和黎阳花园小区,这两个小区的居民称,虽然他们每家每户的房子里都安装有暖气管道,但一直用不上暖气。

针对此事,记者咨询了淇滨热力公司、市住建局。

淇滨热力公司行政部一位工作人员告诉记者,新区集中供热区域是:海河路以南,长江路以北,泰山路以西,107国道(太行路)以东,胜隆小区在建设之初并未向热力公司提出用暖申请,而且该小区也不在新区规划的供热范围之内。

市住建局公用事业处的一位工作人员表示,鹤壁新区采用的主要是热电联产供热,新区现有建筑面积已达1000万平方米,而新区2×135MW热电厂供热能力仅为约400万平方米。由于热源不足无法为全区范围内的居民提供暖气。

公用事业处的毛处长表示,我市集中供暖形势非常紧张,建议没有实现集中供暖的小区采用地源热泵、太阳能等可再生能源来解决用暖问题。



## 打井抗旱 新区南部将增加9口水井

据了解,2010年秋播以来,我市降雨极少,不仅影响农业生产,市区绿化植物也受到威胁。为了应对旱情,增加取水点,园林部门在新区南部规划增加9口水井。图为2月22日工作人员在新区鹤煤大道与泰山路交叉口附近打井。

## 我市鸡蛋价格近期大幅回落

□见习记者 陈晓娟 记者 张小娜

晨报讯 居高不下的鸡蛋价格终于降下来了,由春节前的9.8元/公斤降到了每公斤7.8元左右。

2月21日,记者走访了新区几家超市及菜市场,菜市场内鸡蛋价格降至8元/公斤,如果是向饭店供货还可降至7.8元/公斤。一些超市的鸡蛋价格降至7.2元/公斤。与年前9.8元/公斤相比,鸡蛋价格近期大幅回落。

新区九州路一农贸市场的商家告诉记者,近期鸡蛋价格下降幅度较大,但随着本地鸡蛋大量输出及饭店开门营业,鸡蛋价格可能还会

回升,今年鸡饲料和人工成本都比往年提高,鸡蛋价格不会太便宜。

据市统计局消费品价格统计科工作人员介绍,和其他食品相比,春节期间生鲜鸡蛋价格上涨较多。现在生鲜鸡蛋之所以有这么大的降幅,首先是因为节日刚过,市民对鸡蛋以及由鸡蛋为原料加工的食品需求量小;其次是天气变暖,一般情况下,天气条件较恶劣的情况下,鸡蛋价格会有所回升,当天气情况变好时,蔬菜食品价格就会回落;第三,我市鸡蛋外运量比较大,目前还没有大量向外地供货,一旦鸡蛋外运量增大,鸡蛋价格必然会受到影响。(线索提供:陈俊玲)

## 不少商家用氢气充气球 危险

□见习记者 杨杰

晨报讯 春节已过,但节日气氛仍未消散,街头卖各种卡通气球的商贩很多,但记者在采访中发现,多数商贩和市民对气球的安全常识知之甚少。

2月19日,在山城区地王广场,记者见到三四个卖气球的商贩,见记者走过去,有个商贩开始推销,记者问气球会不会爆炸,卖家表示,只要别用打火机点都不会爆炸,烟头或烟花落到气球上都不会有事。至于里面的气体,

卖家说是她自己充的氢气。记者又走访了其他几个摊点,大多数商贩是用氢气充气球,个别商贩表示是批发人家充好气的气球,并不知道里面充的是什么气体。

有业内人士称,氢气是一种易燃易爆的气体,空气混合达到一定比例后,遇到明火会发生爆炸。出于安全考虑,气球中应充相对安全的氦气。但氦气价格是氢气的3倍到5倍,不少商家用氢气代替氦气充气球。家长一定要做好防范措施,孩子玩气球时一定要远离明火,防止发生爆炸及烧伤事件。



## 破损减速带 摆起“钉子阵”

□记者 渠稳 实习生 席适之

晨报讯 2月22日,市民刘先生拨打本报热线反映,淇滨小学门前的减速带残缺不全,钉子露在外面摆起“钉子阵”,将他的汽车轮胎扎破了。

据刘先生讲,21日晚,他开车经过淇滨小学门前的减速带,那段减速带残缺不全,有个大缺口,他就从缺口处将车开过去。过了减速带没多久,刘先生发现汽车前胎漏气,他回头一看,减速缺口处竟有很多钉子!

随后,记者赶到新区淮河路淇滨小学门前,一条本应有20米左右的减速带只剩10米左右,减速带南段,原本用于固定减速带的钉子露在外面。

“除了外露的钉子容易把过往车辆的车胎扎破外,这儿还有其他问题。减速带中间的缺口刚好够一辆车通行,不少司机看到减速带不再减速,而是直接通过缺口将车开过去,减速带起不到应有的作用,我们很担心孩子的安全问题。”一位学生家长对记者说。

## “房东”竟是租房者 房客押金打水漂

□记者 李鹏

晨报讯 “当初租房签合同的时候,我没有查看对方的房产证和身份证,现在找不到租给我房子的人了,一问才知道他也是租别人的房子,我交的800元押金讨不回来了。”2月22日,新区刘先生拨打本报热线反映。

据刘先生讲,去年9月份,他和朋友到鹤壁工作,在新区福汇佳苑租了一套两室一厅的房子,当初自称房东的李先生约定,先租半年,交押金800元,房租每月450元。现在刘先生要到濮阳工作,要退房,可一直联系不上李先生。刘先生向邻居一打听才知道,原来李先生并不是房东,他也是租别人的房子,现在找不到人了,那800元押金算是打了水漂了。

当日上午,记者咨询了市法律援助中心的杜晓峰律师,他表示,现在租房者越来越多,“签合同同时,一定要验明房东的身份,最好要求房东提供产权证、身份证,并核对对方的户口簿原件。”

## 气温回升 阵雨将至



□晨报记者 张小娜

今天白天晴间多云,偏南风2级到3级,温度3℃到17℃。夜里到明天多云。白天阳光明媚,适宜出行和户外活动,但夜间依然很冷,大家外出时仍要注意保暖。

未来两天气温还会进一步回升,25日起将迎来一次阵雨天气过程。

今天我市各气象指数:  
紫外线指数:一级,辐射强度最弱,不需采取防护措施  
晾晒指数:四级,以晴天为主,气象条件好,最佳晾晒  
人体舒适度:早晚七,感觉冷;中午四,感觉适中  
晨练指数:一级,气象条件好,非常适宜外出晨练  
空气质量:二级,良  
更多天气资讯,请拨打12121。



帮您问热线:3313880

## 住在菁华园小区 孩子到哪儿上学

新区周先生昨日来电咨询:他住在淇滨区菁华园小区,孩子马上该上学了,应该到哪个学校上学?

周先生,记者帮您咨询了市教育局。相关工作人员表示,按照区域划分,菁华园小区的孩子小学应到鹤翔小学就读,初中应到湘江中学就读。

晨报记者 李丹丹

## 新单位缴养老保险 以前办的保险咋办

市民程先生昨日来电咨询:他前几年参加了灵活就业人员养老保险,现在找到一份新工作,单位给职工缴纳养老保险。他以前参加的灵活就业人员养老保险该怎么办?

程先生,记者帮您咨询了市人力资源和社会保障局。相关工作人员表示,您可到参保科填“区域内变动表”,由现工作单位盖章,然后到参保科将养老保险转到新单位即可。晨报记者 周凯楠

## 银行卡口头挂失 有效期是多久

新区王女士昨日来电咨询:她不慎将农行的银行卡弄丢了,她办理了口头挂失,有效期是多长时间?

王女士,记者帮您咨询了新区兴鹤大街一农行营业厅的大堂经理,若您是按提示办的永久挂失,那就永久有效;若是普通的口头挂失,有效期为5天。但口头挂失只是临时挂失,存在一定的风险,您要尽快携带有效证件到银行办理书面挂失。

晨报记者 李丹丹



## 王福生请来领失物

市民李先生昨日来电反映:他2月12日在市第一人民医院捡到王福生的身份证和驾驶证,证件上显示其家庭住址为山城区纸箱厂家属院。望失主或其亲友看到消息后,拨打15003926619与李先生联系。

晨报记者 白瑞